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Koordinátor rozvoje cyklistické dopravy v ČR Ing. Jaroslav Martinek si dovoluje 
u příležitosti otevření veletrhu For Bikes a zahájení cyklistické sezóny 
pozvat novináře a odborníky se zájmem o cykloturistiku na  
 
TISKOVOU KONFERENCI  
 
v pátek 5. dubna 2013 od 11 hod  
v prostorách PVA EXPO v Praze - Letňanech   
(Vstupní hala I, konferenční sál č.1, v mapce níže označený „K“) 
 
 
 

„Česko jede“ představuje dálkové trasy ČR 
 
 
 
Účast přislíbili také ministr zdravotnictví Leoš Heger a předseda o.p.s. Královéhradecká labská 
a starosta Smiřic Luboš Tuzar. 
 
Dozvíte se třeba,  

- jaké změny čekají na cykloturisty letos na dálkových trasách v ČR, 
- co se chystá v letošním roce na českých úsecích mezinárodních EuroVelo tras, 
- jak se v nejbližší době bude měnit číslování dálkových tras v ČR, 
- které nové úseky se letos otevřou na páteřních trasách, 
- kde se cyklisté něco dovědí o českých a moravských dálkových trasách. 
 

 
Po skončení tiskové konference mohou přihlášení novináři navštívit cyklistický veletrh For Bikes 
a seznámit se s novinkami pro tuto cyklistickou sezónu.  
 
Vstup do areálu výstaviště je pro novináře možný na základě předchozí akreditace u Jana 
Němce, na jan.nemec@mtbs.cz , tel. 777 234 751. 
 
Svoji případnou účast na tiskové konferenci prosím potvrďte nejpozději ve St 3.4.2013 do 
18 hod Radce ŽÁKOVÉ na  cykloradka@seznam.cz  či na telefonu 777 093 290. 
 
 
 
Ing. Jaroslav MARTINEK, 
koordinátor rozvoje cyklistické dopravy v ČR 
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Místo konání:  

 
 
 
Centrum dopravního výzkumu, v.v.i. (CDV) – CDV je veřejnou výzkumnou institucí a jedinou dopravní 
vědeckovýzkumnou organizací v působnosti Ministerstva dopravy (MD). Základním posláním CDV je 
výzkumná, vývojová a expertní činnost s celostátní působností pro všechny obory dopravy, veřejný i 
komerční sektor a zajišťování servisních činností pro MD a další orgány a organizace státního, veřejného 
i soukromého sektoru. www.cdv.cz 
   
Projekt Central MeetBike (3CE343P2) je realizován prostřednictvím programu Central Europe, který je 
spolufinancován ERDF.  Projekt Central MeetBike je společným dílem polsko-česko-slovensko-německého 
partnerství. Zkušenosti z německých měst mají být aplikovány v partnerských státech a jejich vybraných pilotních 
městech. Za Českou republiku se projektu účastní Centrum dopravního výzkumu, v.v.i. a města Pardubice a Uherské 
Hradiště, za Slovensko Výzkumný ústav dopravní v Žilině a města Žilina a Prešov, za Polsko nezisková organizace 
PSWE a města na severu země Tczew a Gdaňsk a za Německo Technická universita v Drážďanech a města Lipsko 
a Dráždany.  
 
 

Program Central Europe – jedná se o program Evropské 
unie, který posiluje spolupráci mezi státy střední Evropy za 
účelem podpory inovací, zlepšení dostupnosti, životního 
prostředí, zvýšení konkurenceschopnosti a atraktivity 
středoevropských měst a regionů. Central Europe investuje 
231mil. euro a zajišťuje tak financování projektů nadnárodní spolupráce, kterých se účastní veřejné i soukromé 
organizace z Rakouska, České republiky, Německa, Maďarska, Itálie, Polska, Slovenska a Slovinska.  Program je 
financován z Evropských regionálních rozvojových fondů a probíhá v letech 2007 až 2013. www.central2013.eu 
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